

Оказывается, символом наступившего года может стать не только уже знакомая волгоградским телезрителям зеленая игуана Вестёна. Корреспонденты программы «Вести-Волгоград» в грядущий год Дракона раздраконили крокодила и под грохот новогодних хлопушек разглядели его улыбку. К слову, у африканских и индейских племён есть такое поверье, если девушка на выданье потрогает хвост крокодила, то вскоре она выйдет замуж, а если замужняя дама потрогает, то её брак укрепится сильнее прежнего и муж на других смотреть не будет.

«Вдруг навстречу мой хороший, Мой любимый Крокодил. Он с Тотошей и Кокошей По аллее проходил» - будто со страниц сказки Чуковского герои «оживают» под Новый год.

Крокодиловые кайманы Тотоша и Кокоша обитают отнюдь не в Южной Америке, а в Волгограде. Вместо Амазонки - вода из Волги. Живут мини-аллигаторы в обычном стеклянном аквариуме.

Когда держишь Тотошу, главное, крепко фиксировать его голову, потому что шея и челюсти, к слову, в которой у него до ста острых, как бритва, зубов – это самые подвижные и сильные части тела. В жизни он вполне свободолюбивый, мирный и очень любит взрывы новогодних хлопушек.

Интересно, что Тотоша - противник любого другого шума. Но на цветные блестяшки из хлопушек охотится. Понятно, что такие хлопья в его пищевой рацион не входят. Всем другим лакомствам кайман предпочитает мясо.

Татьяна Комлева, руководитель мини-зоопарка станции юных натуралистов: «В этом году на сумочки их не надо использовать. Надо боготворить их, надо их любить, кормить. Это самый главный и самый крупный, самый древний символ нашего года».

Дальние родственники Тотоши и Кокоши - безногая ящерица, игуаны, гекконы и питоны. Они тоже олицетворяют дракона и приносят счастье.

Елена Алексеева, директор станции юных натуралистов: «Я думаю, тем, кто в этом году по весне найдет шкуру от змеи, которая полиняла, будет большое счастье».

Если верить примете, то в дни новогодних праздников стоит зайти в акватеррариум. Тем более что здесь эти грозные хищники, скорее, похожи на мультяшных персонажей.

Татьяна Комлева, руководитель мини-зоопарка станции юных натуралистов: «Вот сейчас он улыбается. Поздравляет всех вас с Новым, 2012, годом!»

